
Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális 
               Bizottságának ülésén 2011. szeptember 27-én. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke megállapította, hogy a bizottság határozatképes és az ülést 
megnyitotta. 
Új napirendi pontként szeretné felvetetni a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázattal kapcsolatos 
előterjesztést, javasolja, hogy első napirendi pontként tárgyalja meg a bizottság. Ezzel 
egyidejűleg javasolja, hogy Hunyadvári Györgyi kérelmét, nevezett kérésére zárt ülés 
keretében tárgyalják. A bizottsági tagok egyhangúlag megszavazták a napirendi pontok 
megváltoztatását. 
 
Napirend:  1.) Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez való csatlakozás 

2.) A dr. Tábori Lajos Rendelőintézet működési költségtérítés átalányának 
                 megállapítása 

 
1. Napirend 
 
Bursa Hungarica ösztöndíj rendszerhez való csatlakozás 
 
Fleith Péterné tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy a 2012-2013-as tanévre vonatkozó 
ösztöndíj pályázatokkal kapcsolatos önkormányzati döntés hozatalra most van szükség. 
Javasolja, hogy az előző évekhez hasonlóan 1.700 E Ft biztosítását és az ösztöndíj pályázattal 
kapcsolatos szerződés megkötését támogassa a bizottság. 
A témával kapcsolatban kérdés nem merült fel. 
 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 34/2011. (IX.27.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag javasolja a Testületnek a csatlakozást a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2012. évi fordulójához, és azt, hogy 
1.700 E Ft fedezetet biztosítson a 2012. évi önkormányzati költségvetésben. 
 
 
2. Napirend 
 
Dr. Tábori Lajos Rendelőintézet működési költségtérítés átalányának megállapítása. 
Fleith Péterné a bizottság tagjai véleményét, illetve javaslatát kérte a témával kapcsolatban. 
Millei Tamás: A számadatok szerint nagyon kedvezően alakult a rendelő fűtésköltsége, ez 
nagyon örvendetes. 
Horváthné Károly Anikó: A számadatokkal vitatkozni nem lehet, egy aggályom van, hogy az 
értékcsökkenés leírás részarányos megállapítása nagyon megemeli a működési költségtérítés 
mértékét. 
Fleith Péterné összegzésében elmondta, hogy az értékcsökkenési leírás javaslatban szereplő 
mértékével kapcsolatban neki is fenntartásai vannak., esetleg egy későbbi megegyezés 
alapjául szolgálhatna ez az előterjesztés. 



Javasolja a bizottságnak, hogy az előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt is vegye 
figyelembe a szavazásnál. 
 
 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 35/2011. (IX.27.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag javasolja a Testületnek a rendelő intézet működési 
költségtérítésével kapcsolatos előterjesztés és módosító indítvány elfogadását. Egyúttal 
az előterjesztésben szereplő értékcsökkenési leírás összegeivel kapcsolatban aggályát 
fejezi ki, és azok esetleges felülvizsgálatával is egyetért. 
 
Más napirend nem lévén Fleith Péterné a bizottság elnöke az ülést bezárta. 
 
 

K.m.f. 
 

 
 
 
  Hernádi Lászlóné          Fleith Péterné 
jegyzőkönyvvezető       a bizottság elnöke 
 
 


